
Program za izpis UPN obrazcev si lahko povlečeš iz spletnega mesta: 

http://www.sepa.si/sloprenova/UPN/ProgramIzpisUPN.htm . 

Program IzpisUPN je namenjen izpisovanju univerzalnih plačilnih nalogov 

UPN na ustrezne obrazce v skladu s Tehničnim standardom UPN. Pred 

namestitvijo moraš imeti na računalniku nameščen Microsoft .NET 

Framework 3.5 ali višji. Če imaš vklopljeno posodabljanje operacijskega 

sistema,  je .NET po vsej verjetnosti že nameščen, v nasprotnem primeru, 

bo namestitveni program zahteval namestitev preko spleta. 

Namestitev 

Za namestitev potrebuješ administratorske pravice. Poženeš datoteko 

Setup.Exe in izbereš mapo, v katero naj se program namesti Po končani 

namestitvi poženeš program in vpišeš  zahtevane podatke  ( podatke 

kluba :naslov,IBAN, BIC, ...). 

Paket 

Vsi dokumenti so urejeni v paketih. Paket lahko vsebuje poljubno 

(priporočeno do tisoč) število različnih vrst dokumentov. Do paketov 

dostopaš v osnovnem oknu programa. V seznamu paketov so prikazani vsi 

paketi. 

Dodajanje novega paketa 

Izbereš »Paket-Dodaj«. Vpišeš ime paketa  ( Članarina radioklub ) in 

potrdiš. Ko vnos potrdiš, se v seznamu prikaže paket. 

Dodajanje dokumenta 

 

V zavihku paketa izbereš»Dokument-Dodaj«. Prikaže se okno za vnos 

dokumenta. Izbereš »Gotovinsko plačilo » (CTRL G )    in vneseš potrebne 

podatke. 

Koda namena 

 

»OTHR« 

Referenca prejemnika 

 

Priporočam model »SI00« ali » SI12«. 

http://www.sepa.si/sloprenova/UPN/ProgramIzpisUPN.htm


 V primeru, da se odločiš za model »SI12« ima program  vdelano možnost 

izračuna kontrolne številke reference v breme ali v dobro za model 

»SI12«. V polje »Referenca-Model« vpišeš »SI12« ali »12«. Premakneš se 

na polje »Referenca-Sklic« v breme ali v dobro, in vneseš 12 mestno 

številko ter pritisneš »F12«, program ti bo izračunal kontrolno številko in 

jo dodal na 13 mesto. 

Uvoz podatkov 

 

Za bolj vešče in tiste, ki že imajo narejen baze podatkov program 

omogoča uvoz podatkov. V zavihku paketa izbereš »Prenosi-Uvoz 

podatkov«. Uvozimo lahko samo datoteke v TXT formatu, ki so 

pripravljene po točno določenih zahtevah. Zahteve so opisane v navodilih 

programa v poglavju »Struktura prenosne datoteke TXT«. 

Izvoz podatkov 

 

Podatke lahko izvoziš v TXT, CSV ali ZBM-XML formatu. Priporočam izvoz 

podatkov v TXT formatu, saj takšno datoteko lahko kasneje tudi uvoziš. 

CSV format je primeren za uvoz v različne preglednice in baze podatkov. 

Tiskanje in nastavitev tiskalnika 

 

V zavihku paketa izbereš »Natisni«. Natisneš lahko vse ali izbrane 

dokumente. Več dokumentov izbereš s klikom na dokument in uporabo 

posebnih tipk »Shift« ali »Ctrl«. Vse dokumente označiš  s pritiskom na 

»Ctrl-A«.  

V osnovnem oknu izbereš »Nastavitve-Program«. Vrednosti pomenijo 

odmik od levega ali zgornjega roba in se razlikuje za različne tiskalnike. 

Pred testnim izpisom, predlagam, da tiskalnik, na katerem želiš izpisovati 

obrazce UPN, izbereš kot privzet  tiskalnik. Izpišeš testni dokument z 

vrednostmi »levo=0,zgoraj=0«. Če je izpis pomaknjen v desno, vnesi 

negativno vrednost, v nasprotnem primeru jo povečaj. Če je izpis 

pomaknjen prenizko, vnesi negativno vrednost, v nasprotnem primeru jo 

povečaj. Nastaviš lahko vrednosti za izpis obrazcev A4 in neskončnih 

obrazcev.  


